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Вітальний лист з початком нового навчального року 

 

Шановні батьки, шановні учні, 

Я сподіваюся, що всі отримали задоволення від відпочинку. Мені приємно щиро вітати 

Вас і Вас з початком нового навчального року 2024/2025. 

У цьому листі я хотів би поділитися деякою важливою інформацією, щоб забезпечити 

плавний початок нового навчального року. 

Перший навчальний день розпочнеться 1 серпня 2024 року о 7:25 ранку. Навпроти 

школи нових учнів зустрічають класні керівники. Всі інші учні йдуть до своїх класів, де 

отримують розклади та підручники. Робочі зошити можна придбати в школі на 1-й та 2-

й навчальний день. Ціни та дані доступу до програми плану заміщення можна знайти 

на картках завдань класу. 

Будь ласка, переконайтеся, що ваша дитина вчасно з’явилася на заняття, добре 

відпочила та могла пред’явити підпис одного з батьків або опікуна на останньому 

сертифікаті. Уроків фізкультури в цей день не буде. Перший шкільний день 

закінчується після 5 класу. 

Розклад відправлення автобусів опубліковано на нашій сторінці. У перший день 

навчання в громадському транспорті можна їздити без абонементу. 

У цьому навчальному році ми запрошуємо нових вчителів до нашого колективу. 

Незважаючи на необхідні скорочення розкладу, ми прагнемо запропонувати нашим 

студентам оптимальний досвід навчання. Уроки хімії починаються після осінніх канікул. 

Також знову заплановані різноманітні шкільні заходи. Подробиці можна знайти в 

нашому інформаційному буклеті, який ваша дитина отримає в перший день навчання. 

Є можливість взяти участь в обідньому кейтерингу. Реєстраційна форма доступна на 

нашій домашній сторінці. Там ви також знайдете інформацію про робочі групи, які 

пропонуються цього навчального року. 

Нарешті, я хотів би підкреслити, що як школа ми завжди відкриті до ваших проблем. 

Якщо у вас виникнуть запитання чи пропозиції, секретаріат та класні керівники з 

радістю допоможуть. 

Бажаю всім нам гарного та успішного початку нового навчального року. Разом ми 

хочемо забезпечити, щоб цей рік був роком навчання, зростання та цінного досвіду. 

З найкращими побажаннями 

Верена Кривелларо 

Директорка       Кюльштедт, 23 липня 2024 р 


